



861110

衡阳晚报

本报新闻热线——

开学第一天，欢乐满校园

都司教育集团:

“读书礼盒”装满浓浓爱意



衡阳晚报讯 (通讯员 吉凤姣)

2月6日上午，石鼓区都司教育集团常胜校区和碧桂园校区的孩子们拿着亲手制作的“兔子物件”回到美丽的校园，迎接他们的是创意十足的“吉兔迎新聚都司，‘费曼’讲师竞风采”主题活动，满满的仪式感让孩子们惊喜连连。

走进各班级，浓浓的年味扑面而来。教室在老师的精心布置下已装扮一新、喜气洋洋。68个班级均以浓浓爱意迎接孩子们“回家”。教室门口，红红火火的对联写满了对孩子们的祝福，而课桌上漂亮的彩色气球、包

装精美的新课本、寓意美好的小零食、精心挑选的“读书礼盒”等更是满载着老师对学生们新学期的希冀。

与此同时，学校大屏幕及各班展示台上还播放着学生思维“费曼”小讲师视频。孩子们有模有样，个个变身为“经验丰富”的小老师，正绘声绘色、津津乐道地给大家讲解知识。“‘费曼’小讲师的实践活动新奇有趣，使我不仅狠狠地体验了一把当老师的乐趣，对自己讲解的知识点也掌握得更牢固啦！我觉得自己更自信了，学习的兴趣也更大了！”四年级学生李昶睿说道。

衡州小学:

“卡通兔”发糖送祝福



衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 王翟) 2月6日，衡州小学的孩子们迎来了新学期开学的第一天。

孩子们一走进校门，就被两只可爱的“大兔子”吸引住了，原来是两位老师扮成卡通模样，正在给大家派发大白兔奶糖。“祝大家新年快乐！新学期快乐！”两只“大兔子”带着灿烂的笑容，一边发糖一边给大家送上祝福。

校园内，早就装扮一新。喜庆的迎新拱门上写着“奋发兔强”四个大字，拱门两旁分别摆放着三块可爱的

“小兔子”卡通板，供大家拍照打卡。走廊上的迎新活动区，老师们用缤纷的色彩精心设计了迎新板报。板报一侧，美术老师正在给大家写“福”字，“抢”到“福”字的孩子们兴奋得手舞足蹈。

崭新的课本、精致的礼盒、喜庆的气球……教室里随处可见老师的细心布置。许多班级还举行了猜字谜、背古诗、刮刮乐等丰富多彩的迎新活动，同学相聚，师生重逢，大家畅谈假期的趣事，脸上都洋溢着喜悦的笑容。

高新成章实验学校雁鸣溪小学部:

孩子们绘画“兔”心声

衡阳晚报讯 (通讯员 周琦 唐旭) 福“兔”迎新，幸福同行。2月6日，在高新成章实验学校雁鸣溪小学部开学报到现场，两只“吉祥兔”带着新学期的祝福来迎接萌“兔”们，握手、摸摸头、合影互动，给校园增添了春日的生机与活力。

欢声雀跃，热闹非凡。孩子们聚在一起欣赏着自己的“寒假实践作品墙”，福气兔、向上兔、先锋兔、能干兔、健康兔，每一幅作品都在诉说着“年”的故事，每一个角落都弥漫着喜庆的气息。老师们还精心筹划了“雁飞猛进，兔 BE NO.1”为主题的新春游园会，“兔飞猛进”“兔出重围”“前兔似锦”“玉兔开泰”等一个个饱含祝福和趣味的游戏中，蕴含着雁小老师对孩子们的愿景与梦想，欢声笑语中迎接新学期的到来。

上托小学教育集团上托校区:

上好“开学第一课”

衡阳晚报讯 (通讯员 刘作艳) 2月6日上午，珠晖区上托小学教育集团上托校区的孩子们高高兴兴地返回了校园。

当天下午，以“开学第一课暨文明礼仪教育”“追梦新征程”为主题的班会课在各班教室举行。同学们坐姿端正，认真听讲。老师的一句“新的学期，继续加油哦”，寄托了学校、老师对同学们殷殷祝福和期盼，给同学们以莫大的鞭策和鼓舞。同学们纷纷表示，开学第一课既接受了文明礼仪教育，又树立了新的学习目标，一定以昂扬的姿态迎接新学期的到来。



2月6日，我市的中小学如期开学。高新区祝融小学以满满的仪式感按下开学“启动键”。老师们通过精心筹备的专属“福袋”、祝福满满的“盲盒”，花式迎接学生们平安返校。 ■衡阳晚报全媒体记者 周围 实习生 周继晋 摄



2月6日上午，高新区二塘小学举行了别具一格的“和你一起，‘美食’每刻”开学迎新活动。在美食体验区，学生们通过制作元宵、棉花糖等美食，感受到传统文化的无穷魅力。

■衡阳晚报全媒体记者 周围 通讯员 王婉颐 摄

冒雨斗寒清扫道路、
清理炮屑——

雁城环卫工 这样过元宵节



环卫工人顶雨清洗江堤上的垃圾。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 周晓国) 2月5日是元宵节，为了做好城市市容环境保障工作，市环境卫生事务中心提前部署、精心组织，要求各城区环卫部门在重点路段和场所增加作业人员和设备，确保随脏随扫、随脏随清。

2月5日下午开始，2500余名环卫工人放弃与家人团聚，坚守工作岗位，在城市的大街小巷、公园广场、江堤河岸游步道以及主要商业区等人流聚集的地方来回清扫道路、清洗路面、清运垃圾、清理残留炮屑垃圾。该中心相关负责人介绍，元宵节晚上，我市城区共出动2500多名环卫工人及52台环卫洒水车、5台多功能抑尘车、12台垃圾压缩车，为广大市民营造干净、整洁、舒适的市容环境。

蒸湘区城管部门:

全力护航 开学季

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 刘希秋) 新学期伊始，为了营造良好的校园周边环境，确保广大师生顺利开学，蒸湘区城管执法局提前部署，开展校园周边市容环境秩序整治行动。

连日来，蒸湘区城管执法人员对校园周边的文具店、小超市、餐饮店等重点区域的市容环境秩序和垃圾分类工作进行了检查。检查中，执法人员要求各经营户严格遵守“门前三包”规定，进店入室合法经营，并帮助其整改到位。在检查餐饮店时，执法人员加大对店家餐厨废弃物收集与运输等方面检查力度，确保餐厨废弃物投放、收集、运输等环节合法合规，规范处理。与此同时，城管执法人员还对辖区学校周边的流动食品摊点、蔬菜摊点以及文具摊点等及时予以劝离；执法人员还对校园周边店家店外占道经营、乱堆乱放等违规行为进行了整治。